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Septembrie 2015 

Barometrul 
ADEVĂRUL despre ROMÂNIA 



www.inscop.ro   -   septembrie 2015 

2 

Metodologie 

 

 Sondajul ”Barometrul de opinie publică – Adevărul despre România” a fost realizat de INSCOP 

Research la comanda Adevărul 

 Sondajul a fost realizat în perioada 10-15 septembrie 2015 

 Volumul eșantionului a fost de 1085 persoane și este reprezentativ pentru populația României de 18 

ani și peste 18 ani 

 Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 3%, la un grad de încredere de 95% 

 Tipul eșantionului: multi-stratificat, probabilistic  

 Metoda folosită a fost cea a sondajului de opinie pe baza unui chestionar aplicat de operatorii de 

interviu la domiciliul respondenţilor 

 Chestionarele au fost aplicate în 40 de județe și Municipiul București, într-un total de 85 de localități 

(orașe mari, orașe medii, orașe mici, comune, sate) 

 Eșantionul a fost validat pe baza datelor oficiale ale Recesământului populației din 2011 
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VIOLUL DIN VASLUI ȘI INFRACȚIUNI CU 

VIOLENȚĂ 
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DA 
95,4% 

NU 
3,6% 

NS/NR 
1,0% 

% din totalul populației 
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Dvs. ați auzit de cazul de viol din Județul Vaslui (care a implicat 7 tineri 

condamnați pentru viol)?  
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În opinia dvs., cui credeți că aparține responsabilitatea pentru cazul de viol de la 

Vaslui?  

Numai celor 7 tineri condamnati

Si celor 7 tineri condamnati si victimei

Numai victimei

NS/NR

65,6% 

24,5% 

2,2% 

7,8% 

% din populatia care a auzit de violul din Vaslui – 95,4% din total 
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Din ce știți dvs. credeți că pedepsele care se dau pentru cazurile de viol sunt ... ? 

prea blande si ar trebui innasprite

corecte

prea aspre si ar trebui diminuate

NS/NR

81,5% 

12,1% 

1,5% 

4,9% 

% din totalul populatiei 


